
Результати роботи органів ДВС Дніпропетровської області за 2021 рік – 

звіт заступника начальника Південно-Східного міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції – начальника Управління забезпечення примусового виконання рішень 

у Дніпропетровській області Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Дніпро) Олександра Більчука. 

 

2021 рік був дуже насиченим та став показовим для роботи органів державної 

виконавчої служби Дніпропетровської області. Не зважаючи на пандемію, державні 

виконавці, дотримуючись встановлених правил та обмежень, запровадженими з метою 

запобігання поширенню коронавірусу, доклали максимум зусиль, щоб рішення судів та інших 

органів (посадових осіб) виконувалися неупереджено, ефективно та в повному обсязі.  

Значно швидшим став й процес примусового виконання рішень. Державні виконавці 

отримали доступ до автоматизованого стягнення коштів - виявлення та арешту рахунків 

боржників, а також списання коштів на користь стягувача, підключилися до дистанційного 

обслуговування в органах казначейства, що значно оптимізувало процес управління 

рахунками та пришвидшило надходження коштів, стягнутих з боржника та перерахованих на 

рахунок органу державної виконавчої служби стягувачу.  

Завдяки роботі органів державної виконавчої служби області підприємства боржники 

погасили мільйоні борги по заробітній платі перед своїми працівниками, недобросовісні 

батьки згадали  про утримання своїх дітей, сплативши аліменти, а також виконано тисячі 

рішень майнового та немайнового характеру, зокрема щодо поновлення на роботі, 

встановлення побачення з дитиною, вселення або виселення тощо.   

Покращена робота за такими напрямками, як: стягнення на користь бюджету, 

конфіскація майна, реалізація арештованого державними виконавцями майна.  

Так,  за 2021 рік  державними виконавцями Дніпропетровщини стягнуто 986 млн грн. 

На користь бюджету – 251 млн грн; виконавчого збору – 99 млн грн;  адміністративних 

штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху – 35 млн грн, за рахунок реалізації 

арештованого майна боржників – 26 млн грн. 

Значна увага приділена стягненню заборгованості зі сплати аліментів, адже найменші 

громадяни нашої країни потребують, щоб їх права на належне утримання батьками були 

захищені. Так, державними виконавцями Дніпропетровської області за 2021 рік  стягнено                          

понад 1 млрд грн аліментів на користь 41 491 дитини.  

Що стосується виконання рішень за такою соціально значущою категорією, як 

стягнення заборгованості з виплати заробітної плати, то за вказаний період стягнуто майже 

107 млн грн з підприємств-боржників нашої області. 

З метою виконання рішень у 2021 році органи державної виконавчої служби активно  

взаємодіяли з правоохоронними органами Дніпропетровської області, внаслідок чого завдяки   

роботі системи розшуку автотранспортних засобів «Гарпун» у 2021 році затримано                             

194 автомобілі, в результаті чого стягнуто 1,3 млн грн. 

 Слід відмітити, що відповідно до чинного законодавства органами ДВС безоплатно 

передано конфісковане на користь держави нерухоме майно боржників, яке не було 

реалізоване на електронних торгах, тим хто потребує підтримки від держави, зокрема 

багатодітна сім’я  зі смт Царичанка отримала будинок загальною площею 117,3 кв. м, а дитина-

сирота з м. Кам’янське - однокімнатну квартиру площею 29,2 кв. м. 

 Що стосується роботи Управління забезпечення примусового виконання рішень у 

Дніпропетровській області Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Дніпро), то хочеться звернути увагу на наступні результати. 

Так, продовж минулого року здійснено 243 перевірки підпорядкованих органів ДВС 

області. Проведено 27 засідань робочих груп з питань контролю та аналізу роботи 

підпорядкованих органів ДВС. Розглянуто 3 749 звернень громадян та 334 звернення 

юридичних осіб,  на які заявникам надано роз’яснення згідно з вимогами чинного 

законодавства. 



Вжито заходів для покращення матеріально-технічного забезпечення відділів 

державної виконавчої служби. 

Здійснені кадрові зміни серед керівників органів державної виконавчої служби області, 

що значною мірою відзначилось на покращенні показників роботи. 

Для вирішення проблемних питань, що виникають при примусовому виконанні рішень, 

налагодження взаємної дієвої співпраці та для повного та ефективного здійснення державними 

виконавцями покладених на них обов’язків, проведено плідну роботу щодо покращення 

взаємодії органів державної виконавчої служби з іншими органами влади з питань, пов’язаних 

з виконанням рішень судів та інших органів (посадових осіб). Зокрема, протягом 2021 року 

проведені спільні міжвідомчі наради, засідання робочих груп, робочі зустрічі з 

представниками судової влади, органами Національної поліції, Держмитслужби, Служби 

безпеки України, Державного бюро розслідувань, Прокуратури,  Головних управлінь 

Державної фіскальної служби ГУ ДПС, ГУ ПФУ у Дніпропетровській області, Інспекцією з 

питань контролю за паркуванням Дніпровської міської ради, на яких розроблені та 

впровадженні спільні заходи. Також, з метою подальшої взаємодії в межах відповідних 

функцій і повноважень підписано Меморандум про співпрацю з Радою адвокатів 

Дніпропетровської області. 

Крім того, з метою знайомства молоді з професією державного виконавця проведена 

зустріч у форматі відеоконференц-зв’язку зі студентами юридичного факультету 

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 

Слід зазначити, що головними завданнями в роботі й надалі залишатиметься 

забезпечення реалізації функцій, покладених на органи державної виконавчої служби, та 

ефективної роботи з метою захисту прав та законних інтересів громадян. 

 

 Основні показники роботи органів ДВС Дніпропетровської області за 2021 рік 

зазначені у презентації. 

 

 

 


